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教育委員会定例会会議録

１ 日 時 平成２４年４月２４日(火)午後２時３０分～午後４時１５分

２ 場 所 伊東市役所 ４階 中会議室

３ 出 席 者 １番 杉田 純子君 ２番 佐藤 潤一君

３番 田中 智海君 ４番 上村 昌延君

５番 佐々木 誠君

４ 参 与 教育部長 鶴田 政利 次長兼教育総務課長 鈴木 健支

教育指導課長 小田 靖久 幼児教育課長 泉 將好

生涯学習課長 堀井 裕三

５ 書 記 教育総務課長補佐 村上 千明 主事 杉山 香織

６ 会議の経過

委員長：ただ今から、伊東市教育委員会４月定例会を開会します。それでは、はじ

めに、教育長の報告をお願いします。

教育長：「４月教育委員会教育長報告事項資料」に基づき次の事項について報告が

された。

３月２１日 臨時校長会

２２日 市議会最終本会議

２５日 伊東市文学碑拓本コンクール表彰式

２８日 伊東市防災会議

３０日 退職発令等

４月 ２日 異動発令等

５日 交通安全一斉街頭広報

８日 第３６回オール伊豆社会人ソフトボール大会

９日 園長・校長会

伊東高等学校定時制入学式

１２日 平成２４年度市町教育委員会委員長・教育長会

１３日 伊東創造戦略事業会議

１４日 第５回ＤＨＣカップジュニアバレーボール大会
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中央区立宇佐美学園入園式

１７日 第１回東部地区市町教育委員会教育長会

１８日 伊東市教育研究会運営委員会

その他

(1) 寄附

新入学児童に

・交通安全協会伊東地区支部 交通安全傘

・「小さな親切」運動静岡県本部 防犯用笛

・伊東地区防犯協会 いかのおすしの連絡袋 他

・伊東市環境衛生協会・伊東市資源回収組合 ノート・鉛筆

小中学校、保育園、幼稚園に

・伊東市 トイレットペーパー

小中高校に

・伊東高等学校第５回同窓生代表三津間美也様

澤村田之助氏 むかし語り～回想の昭和歌舞伎～

委員長：ありがとうございました。ただ今の教育長報告について何か質問等はござ

いますか。

委員：３５人学級について、３５人に満たない学校に対して改善策を考えていくべ

きとだと考える。川奈小は新入生が女子ばかりとなってしまったところもあ

り、地域としても困っている。根本的に解消していくことが必要であると思

うので、努力してもらいたい。また、池小学校は少規模特認校となっている

が今年度どのくらいの人数が入ったのか教えてもらいたい。

教育長：池小については複式学級の解消が悲願であった。これについては特認校と

して学区を越えて入ることができ現在は解消をしている。川奈小は今年度６

人の新入生でありここ２年間は複式になることはない。

小田教育指導課長：今年度池小の児童数は６８人であり、１年生のうち５人が学区

外からとなっている。
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教育長：５月１日が学校基本調査の基準日であるので、確定後報告する。

委員：次回までにまとめておいてもらいたい。

委員長：その他何かございますか。

委員：標語のいかのおすしの話が出たが、「信じるな」という言葉は、悲しい感覚

がある。

教育長：地域が結束しているところ、例えばわんわんパトロールや声掛け運動、あ

いさつ運動などで子どもを見守っているところは犯罪が起きにくくなってい

る。しかし油断はできない状況である。

委員：標語については学校内に張り出すなどの措置は取っているのか。

小田教育指導課長：授業の折に指導をしている。

委員：日常的にしておいてもらうためには、張り出すなどの必要があると思う。

委員：防犯ということでは、集団登下校は行われているのか。

小田教育指導課長：川奈小のみ実施している。他校は実施していないが、複数での

登下校するよう指導をし、保護者には通学路の確認をした上で連絡をしてい

る。

委員：通学路について見直しも必要である。児童生徒の安全のため特に歩道が狭い

場所は熱海土木などと連携し、保護柵の設置をお願いしたい。

小田教育指導課長：小学校では父母と安全を語る会に市、警察に来てもらい定期的

に実施している。学校としても危険個所の再確認も必要と考えている。

委員長：その他何かございますか。

（意見なし）

委員長：委員からの報告がありましたらお願いします。

（報告なし）

委員長：それでは本日の議事に入ります。

委員長：議決事項です。

教議第１号「平成２４年度伊東市教育行政の基本方針について」を議題といた

します。説明をお願いします。

（教育長から資料に沿って説明）

委員長：ありがとうございました。ただいまの説明につきまして御質問、意見等ござい

ますか。
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委員：「朝ごはん」が入ったことは保護者に対してもよいことだと思う。防災計画につ

いて、各学校園は海抜を承知しているのか。また表示等はしているのか。

堀井生涯学習課長：昨年生活防災からチラシの配布をしている。また、海抜表示は昨年

より増やしており、人が集まる場所、ごみの集積場に表示している。

教育長：湯川など海抜の低いところは今考えられる１番の方策をとっている。

委員長：他になにかございますか。

（意見なし）

委員長：この件について確認します。教議第１号「平成２４年度伊東市教育行政の基本

方針について」は、原案どおり承認してよろしいでしょうか。

（異議なし）

委員長：委員の皆様から承認が得られましたので、教議第１号については原案どお

り決定しました。

委員長：以上で議決事項は終了です。次は報告事項です。

教報第１号「平成２４年度教育指導課 指導の重点について」を議題といたしま

す。説明をお願いします。

（小田教育指導課長から資料に沿って説明）

委員長：ありがとうございました。ただいまの説明につきまして御質問、意見等ござい

ますか。

委員：「自己肯定感」は良いことだと思うが、徳の部分に家庭に対してのものが何も入

っていない。家庭の果たす役割の部分が多いと思うので、もう少し考え、教職員

と家庭との信頼関係を強くしてほしい。

小田教育指導課長：具体的な部分は保幼小の連携プログラムの中に示されている。保護

者への発信力を高め、信頼回復につなげたいと思っている。

委員：文言を入れることも１つと思うが、具体的な部分はその中に入っているというこ

とで了解する。

委員長：他になにかございますか。

委員長：昨年と変わった部分は、どのように変更したのか。ただ紙の上での変更ではな

いのか。良くなったことを教えてもらいたい。

小田教育指導課長：今までの画一的な方法ではなく教師一人一人が具体的に考えるよう
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になってきている。教師の技量もＵＰしていると思うが、信頼が下がってきてい

る部分もある。教職員自身に矢印を向け、教育研究など今年度も積極的に進めて

いきたい。

委員長：他になにかございますか。

（意見なし）

委員長：次に移ります。

教報第２号「平成２４年度伊東市教育委員会の主要事業について」を議題といた

します。説明をお願いします。

（鶴田教育部長から資料に沿って説明）

委員長：ありがとうございました。ただいまの説明につきまして御質問、意見等ござい

ますか。

委員：教職員のパソコンの導入の予定はどうなっているのか。

鶴田教育部長：補正予算を使って早い時期に実施したいと思っている。

委員：情報漏洩の問題もたびたび報道がされているので、個人情報管理の方法などの叩

き台を先に作ってもらいたい。

鶴田教育部長：マニュアルは学校ですでに作ってある。

小田教育指導課長：情報セキュリティポリシーを作っており、毎年この時期に再確認を

している。

委員長：他になにかございますか。

委員長：放課後児童クラブには６年生は入れるのか。

泉幼児教育課長：原則３年生までだが、状況により６年生まで入れているクラブもある。

委員長：他になにかございますか。

委員：家庭教育啓発資料の編集、配布とあるが、配布の対象はどこまでにするのか。

鶴田教育部長：今検討段階であります。

委員：大まかな部分は広報などでもよいとは思うが、どうするのか。

鶴田教育部長：具体的な方法についてもまだ決まっていない。

委員：子どもがいない家庭もあるが、全市的に全ての市民が見ることのできる機会を作

ってもらいたい。また、内容についても事前に私たちに諮ってもらいたい。

委員長：他になにかございますか。
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委員：小学校の給食について、体格差もあり量は足りているのか。

小田教育指導課長：学年に応じグラム数を定めて配膳するようになっているため、特に

体格差によって足りていないという話は聞いていない。

委員長：その他何かございますか。

（意見なし）

委員長：以上で教議事項は終了です。次はその他です。

「平成２４年度伊東市教育委員会の組織機構等について」を議題とします。説

明をお願いします。

（鈴木次長兼教育総務課長から資料に沿って説明）

委員長：ありがとうございました。ただいまの説明につきまして御質問、意見等ござい

ますか。

（意見なし）

委員長：次に移ります。

「平成２４年度生涯学習課の年間事業計画について」を議題とします。説明を

お願いします。

（堀井生涯学習課長から資料に沿って説明）

委員長：ありがとうございました。ただいまの説明につきまして御質問、意見等ござい

ますか。

（意見なし）

委員長：次に移ります。

「平成２４年度保育園・幼稚園、小・中学校一覧表について」を議題とします。

説明をお願いします。

（鈴木次長兼教育総務課長から資料に沿って説明）

委員長：ありがとうございました。ただいまの説明につきまして御質問、意見等ござい

ますか。

委員：私立でなにかあった場合に連絡は来るのか。

鶴田教育部長：基本的にはこない。

堀井生涯学習課長：防犯協会から事案があれば回ってくる。今後私立にも配布すること
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は可能である。

委員：情報の共有は必要である。

小田教育指導課長：体験入学という形で、秋に交流をし、情報交換をしている。

（意見なし）

委員長：次に移ります。

「伊東市公民館運営審議会委員兼伊東市社会教育委員の交代について」を議題

とします。説明をお願いします。

（堀井生涯学習課長から資料に沿って説明）

委員長：ありがとうございました。ただいまの説明につきまして御質問、意見等ござい

ますか。

（意見なし）

委員長：よろしいでしょうか。その他で何かございますか。

堀井生涯学習課長：図書館について、ゴールデンウィーク中の５月４日は開館をする。

鶴田教育部長：現在、放射能検査を毎月実施しているが、数値が落ち着いているため、

今後小中学校、公園は３か月に一度程度の実施になると思う。ただし幼稚園、保

育園は対象が小さな子どものため、引き続き毎月の実施となる。

委員長：１２日に行われた市町教育委員会委員長会の報告をする。今年必須科目となっ

た柔道の事故について、食材の放射能検査方法について、交通事故特に自転車事

故について、続いた不祥事による信頼の回復についての話があった。

鶴田教育部長：食材の放射能検査については４月２７日実施の講習会に出席する。

委員長：その他、何かございますか。

（意見なし）

意見も無いようですので、本日の審議事項は、以上を持ちまして終了します。

委員長：今後の日程について確認します。

５月定例会につきましては、５月２５日（金）午後２時３０分から、５階小

会議室
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６月定例会につきましては、６月２５日（月）午後２時３０分から、４階中

会議室

委員長：ご苦労さまでした。以上で伊東市教育委員会４月定例会を終了します。

以上のとおり会議の次第を記録し、ここに署名する。

委員長 杉田 純子

委 員 田中 智海

書 記 村上 千明


